

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA****(SWZ)**

dotyczy postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. **BUDOWA SIECI KANALIZACYJNEJ W MIEJSCOWOŚCI BABICE, SKOPÓW I RUSZELCZYCE.**

Zamawiający – Gmina Krzywca – na podstawie z art. 284 ust. 6, w związku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2021 r., poz. 1129), informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ oraz o udzielanych wyjaśnieniach.

**Pytanie 1**

*Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązania zamienne dla rur bezkielichowych łączonych na złączki dwukielichowe rury z litego materiału PVC min. SN12 produkowane zgodnie z Krajową Oceną Techniczną. Rury z wydłużonym kielichem, który w czasie procesu produkcyjnego formowany jest na gorąco wokół uszczelki z pierścieniem PP, uszczelka olejoodporna wykonana z materiału TPE-V klasy 60 z pierścieniem stabilizującym z polipropylenu (PP) z włóknem szklanym. Kształtki PVC wykonane w szeregu SDR 34 posiadające sztywność obwodową min. SN12 kN/m<sup>2</sup>*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, Zamawiający dopuści jako rozwiązania zamienne dla rur bezkielichowych łączonych na złączki dwukielichowe rury z litego materiału PVC min. SN12 produkowane zgodnie z Krajową Oceną Techniczną. Rury z wydłużonym kielichem, który w czasie procesu produkcyjnego formowany jest na gorąco wokół uszczelki z pierścieniem PP, uszczelka olejoodporna wykonana z materiału TPE-V klasy 60 z pierścieniem stabilizującym z polipropylenu (PP) z włóknem szklanym. Kształtki PVC wykonane w szeregu SDR 34 posiadające sztywność obwodową min. SN12 kN/m<sup>2</sup>.

**Pytanie 2**

*Proszę o doprecyzowanie parametrów technicznych dla studzienek rewizyjnych DN400mm. Czy Zamawiający będzie wymagał zastosowania rury wznoszącej oraz rury teleskopowej o sztywności SN12?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający będzie wymagał zastosowania rury wznoszącej oraz rury teleskopowej o sztywności SN12.

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na składane pytania oraz wnioski w niniejszym postępowaniu stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

**WÓJT**  
**(...)**  
**Wacław Pawłowski**

Otrzymują:

1. Strona internetowa: [www.platformazakupowa.pl](http://www.platformazakupowa.pl)
2. A/a